Yandaki tahtada verilen N

islemde carpim kactir? 508
x 184
A) 94572 —o00
B) 93472 L ool
C) 93 442 BRIt
D) ~ /
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Yandaki carpma igle-
minde verilmeyen car- A
pan, asagidakilerden X 295
hangisidir? 3125
L1250
156625

A) 525 B) 615 C) 625 D) 650

Asagidaki 6grencilerden hangisi carpma is-
lemini yanhs yapmigtir?

134

402
+ 670
1072

Ankara’dan Erzurum’a giden bir otomobil 125 L
benzin tuketiyor.

Benzinin litresi 400 Kr olduguna gore,



Kullanilan benzine ka¢ TL odenmisgtir?
A) 500 B) 525 C) 550 D) 600

Yandaki tahtada verilen
islemin sonucu kactir?

275x9="7
A) 3025
B) 2475
C) 2375 /| \
D) 2225

oo

Mehmet Bey, bir galeriden aldig yukaridaki oto-
mobil igin her ay 875 TL taksit 6deyecektir.
Mehmet Bey, bu otomobilin tGcretini 50 tak-
sitle ddeyecegine gore, otomobili kac¢
TL'ye almigtir?

A) 42 500 B) 42750

C) 43 500 D) 43 750
Yandaki tahtada

verilen carpma KLM
islemine gore, — ‘.‘ ';
(K+L+M) islemi- + 992
nin sonucu kac- 1eee?
tir?

7T\

A)18 B)14 C)10 D)9

Asagidaki islemlerden hangisi yanlis ya-
pilmistir?

A) 4905 x 10 =49 050

B) 2015 x 100 =201 500
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D) 86 x 5 = 430

Kilogrami 1 lira 25 kurustan 6 kg elma, ki-
logrami 1lira 75 kurustan 4 kg muz ve ki-
logrami 1 lira 35 kurustan 3 kg kayisi alan
annem, manava kacg lira, kac kurus 6de-
melidir?

A) 18 lira 50 kurug B) 18 lira 55 kurus
C) 14 lira 50 kurug D) 11 lira 55 kurug

Mehmet Bey, tarlasinda
urettigi patateslerin bir
bolumind her biri 25 kg
patates alan 70 adet cu-
vala dolduruyor.

Diger bolimind de her

biri 18 kg patates alan

50 adet ¢uvala dolduruyor.

Buna gore Mehmet Bey, tarlasinda toplam
kac kg patates Uretmistir?

A) 2650 B) 2250
C) 1750 D) 900

BxC=128

Balonlara yazih esitliklere gore, (B + C) x A
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isleminin sonucu asagidakilerden hangi-
sidir?
A) 16 B) 12 C) 8 D) 6

Islem Uygun Strateiji
I. 75x9 = (75 x 10) - 75
II. 26x4 = 50x 2
. 74x5 = (70 x 5) + (4 x 5)
IV. 42x 5 = 420 + 4
Yukaridaki islemlere ait uygun stratejiler ve-
rilmigtir.
Buna gore, numarali islemlerden hangisi-
ne ait strateji yanlistir?
A) | B) i C) D) IV
5/A sinifimin sls-

lenmesi icin her 6g-
renciden 150 Kr top-
land.

Bu sinifta 12 kiz,
kizlarin 2 kati ka-
dar da erkek égrenci olduguna gore, top-
lanan paranin tamami ka¢ TL dir?

A) 32 B) 36 C) 48 D) 54

Yandaki islemin sonucu-
nu asagidaki yontemler- 246
den hangisi ile bulabiliriz? x 25

A) (246 x 100) : 4

B) (246 x 50) : 8 / r\

)
C) (246x10):2
D) (246 :4)x 10

Bir pazarci kg'
3 lira 50 kurugtan
45 kiloaram fa-




sulye aliyor. Fa-
sulyenin kilosunu
4 lira 25 kurustan
satiyor.

Pazarcinin kan
kac lira, kac kurustur?

A) 32lira 25 kurus B) 33 lira 50 kurus
C) 33lira75 kurugs D) 34 lira 25 kurus

16. Bir miktar para, 25 kisi arasinda esit olarak
paylastirilacaktir. 5 kisi gelmedigi icin di-
gerleri 5 TL daha fazla aldiklarina gore,
paylasilan para ka¢ TL'dir?

A) 500 B) 450 C) 400 D) 350

17. Bir carpma isleminde ¢arpanlardan biri 18,
carpim 3 600 ise diger carpan kactir?

A) 300 B) 200 C) 150 D) 100

18. Yandaki carpma isle-
minde carpim kac-
tir?

A) 5132
B) 5372
C) 5172
D) 5472

19. Bir pazarci halden kg’i
70 Kr’den her birinde
14 kg portakal bulu-
nan 50 kasa portakal

aliyor. Ny Y
Bu pazarci aldigh portakallar icin ka¢c TL
odemistir?

A) 390 B) 420 C) 490 D) 520



20. 3

24x5x100="7

Yukaridaki islemin sonucu asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 24 000 B) 16 000
C) 14 000 D) 12 000
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Cevaplar :

1)B, 2)C, 3)D, 4)A, 5B, 6)D, 7)B, 8)C, 9)B, 10)A, 11)C, 12)D, 13)D, 14)A, 15)C, 16)A, 17)B, 18)D, 19)C, 20)D,



